



ZÁPISNICA

- Prítomní:** J. Riapoš, P. Bílik, M. Čapla, R. Mezik, B. Režňák
- Ospravedlnení:** J. Medera, J. Blažek, Ľ. Dobrotka
- Prizvaní:** M. Balcová, M. Orosz, M. Kašiak, J. Štefák, A. Kánová

Program:

1. Otvorenie
2. Kontrola zápisnice a uznesení
3. Zhodnotenie roku 2018 za všetky orgány SZTPŠ (VV SZTPŠ, KK SZTPŠ, DO SZTPŠ)
4. Návrhy na zloženie reprezentačných družstiev a zloženie realizačných tímov na rok 2019
5. Návrh reprezentačnej zmluvy na rok 2019
6. Návrh plánu činností a rozpočtu SZTPŠ – rok 2019
7. Smernica o verejnom obstarávaní SZTPŠ
8. Príprava VZ SZTPŠ a audit na rok 2019
9. Rôzne
10. Záver

K bodu č.1

Predseda SZTPŠ Ján Riapoš v úvode zasadnutia poďakoval Martinovi Čaplovi za jeho prácu pre SZTPŠ, keďže pre zväz pracuje už 20 rokov.

Ján Riapoš vyzval na prednesenie pripomienok k programu rokovania. Pripomienky k programu neboli vznesené, zasadnutie sa bude riadiť predloženým programom.

K bodu č. 2

K zápisnici z ostatného VV SZTPŠ neboli doručené žiadne pripomienky. Administrátorka VV SZTPŠ Martina Balcová vykonala kontrolu plnenia uznesení.

Uznesenie č. 1/10/2018/C/a až Uznesenie č. 1/10/2018/C/j – úloha splnená.

K bodu č.3

J. Bezecný, kontrolór SZTPŠ

- informoval o nových členoch KK SZTPŠ
- zúčastnil sa 2 školení, na ktorých sa podrobne rozoberali kontrolné procesy. Obsah školení bol veľmi široký, avšak nové poznatky môžu byť prínosné.
- v roku 2018 neboli na KK doručené žiadne podnety
- pravidelné kontroly – 3x ročne.
- zistený nedostatok – inventarizačná komisia, treba dotiahnuť inventarizáciu. Je potrebné pripraviť aktualizáciu smernice o odpise športového materiálu.



J. Riapoš – bolo zaslané poverenie na vykonanie inventúr. V rámci inventarizačného procesu v občianskom združení úloha splnená. Je potrebné, aby sa s ľuďmi pracovalo a vzdelávalo v oblasti narábania zvereného materiálu a samotnej inventarizácie na úrovni riadenia ŠTK.

P. Bílik – KK by sa mohla stretnúť s predsedami ŠTK, apeluje na to, aby sa vymyslel systém, ktorý KK SZTPŠ sprístupní náhľad na materiál.

J. Riapoš – je potrebné vytvoriť systém, v intenciách ktorého sa bude konať. Nastaviť pravidlá, ktoré sa budú dodržiavať. Je nevyhnutné vyvolať diskusiu k tomuto procesu.

A. Kánová, predsedka DO SZTPŠ

- v roku 2018 neboli žiadne disciplinárne previnenia
- pomoc sekretariátu a športovcom v prípade, že by chceli konzultovať veci týkajúce sa disciplinárneho poriadku.

J. Riapoš

- zhodnotenie roku 2018 bude podrobne spracovaný vo VS SZTPŠ 2018
- skonštatoval, že išlo o najúspešnejší rok v športe zdravotne znevýhodnených, keď sa podarilo získať 35 medailí.
- pomoc pre športovcov, ktorí sa chcú kvalifikovať do Tokia, bolo navýšenie financií v závere roka
- napriek problémom sa podarilo udržať hnutie vo veľmi dobrom stave a kondícii.
- vysoko hodnotí spoluprácu s TD a strediskom na Remate. Vidí priestor na to, aby predsedovia ŠTK toto zariadenie využívali na niektoré svoje činnosti.
- poďakoval všetkým, ktorí prispievali k dobrému fungovaniu hnutia – sekretariát, predsedovia ŠTK, predsedovia komisií a orgánov.

P. Bílik

- Triumf ducha sa dlhodobo zameriava na pomoc SZTPŠ s prevádzkou chaty na Remate
- minulý rok sme sa dostali dopredu vďaka výmene okien, zrekonštruovali sa aj kanalizačné šachty, tiež došlo k výmene radiátorov
- dlhodobo tam pôsobí tím pracovníkov, okrem Katky Kleinovej aj Juraj Medera a Jakub Krako – ktorí sú tam predovšetkým na zastrešovanie oblasti mládeže
- zdôraznil by, že naše ŠTK toto zariadenie nevyužívajú na svoje podujatia a zasadnutia
- hospodársky výsledok bude známy po vypracovaní DP

K bodu č. 4

M. Čapla – predstavil zloženie reprezentácie a real. tímov:

Biliard	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
Boccia	Za: 2	Proti: 0	Zdržal sa: 2

M. Čapla – vysvetlil prítomným nasledovné:



E. Jankechová (boccia) navrhnutá do reprezentácie boccie nespĺňa vekovú hranicu na účasť na podujatia organizovaných medzinárodnou federáciou BisFed (má len 13 rokov).

A. Mateášiková (boccia) nemá zatiaľ medzinárodnú klasifikáciu, navrhuje, aby do reprezentácie bola zaradená automaticky po získaní medzinárodnej klasifikácie.

Curling	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
Cyklistika	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
Drezúra	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
Hokej na el.vozíkoch	Za: 3	Proti: 0	Zdržal sa: 1
Lukostrel'ba	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
Stolný tenis	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
Šach	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
Tenis na vozíku	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0

M. Čapla – opäť vysvetlil:

- poverený riadením tohto športu je predseda SZTPŠ – Ján Riapoš
- J. Riapoš predložil návrh na zloženie repre. tímu a repre. trénera

Volejbal	Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
-----------------	-------	----------	--------------

K bodu č. 5

Návrh reprezentačnej zmluvy (príloha č.1) bol členom VV SZTPŠ zaslaný vopred elektronickou poštou na zaslanie pripomienok. Písomne k predloženému návrhu neboli doručené žiadne pripomienky.

J. Riapoš - zmluva je základnou mustrou, ktorá môže byť doplnená, avšak vypadnúť by nemalo nič. Navrhuje v Čl. VI - *Osobitné ustanovenia* vypustiť bod 1.

J. Riapoš dal o návrhu reprezentačnej zmluvy hlasovať.

Hlasovanie za návrh reprezentačnej zmluvy s pripomienkou:

Za: 4	Proti: 0	Zdržal sa: 0
--------------	-----------------	---------------------

Zmluvy je potrebné mať podpísané do konca januára 2019.

K bodu č. 6

Ján Riapoš

- informoval, že dodnes nie je podpísaná zmluva s MŠVVaŠ SR, čo komplikuje situáciu s prípravou rozpočtu najmä v príjmovej časti
- požiadavky na rozpočet, ktoré boli na sekretariát doručené sa spracúvajú (príloha č. 2)
- Nosné podujatie SZTPŠ - SO TT v tomto roku nebude, je požiadavka na podporu MS v šachu
- je nevyhnutné klásť dôraz na dodržiavanie smerníc SZTPŠ
- s ekonomickým odd. SZTPŠ sa pripravujú novinky
- prioritou je predísť kráteniu dotácii, ak by došlo k pochybeniu z administratívnej stránky
- zlepšiť edukačnú činnosť smerom do hnutia



K bodu č. 7

Návrh Smernice verejného obstarávania SZTPŠ (príloha č. 3) bol členom VV SZTPŠ zaslaný vopred elektronickou poštou na zaslanie pripomienok. Písomne k predloženému návrhu neboli zaslané žiadne pripomienky. Vzhľadom na to, že nikto nemal k predmetnému návrhu pripomienky ani na zasadnutí, predseda SZTPŠ J. Riapoš dal o návrhu smernice hlasovať.

Hlasovanie za návrh Smernice verejného obstarávania:

Za:4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 8

Ján Riapoš informoval o príprave VZ SZTPŠ, dátum ktorého určí VV na najbližšom zasadnutí. Do 31.1.2019 je potrebné, aby všetci členovia VV SZTPŠ zaslali svoje hodnotiace správy. V roku 2019 je SZTPŠ povinné uskutočniť audit, preto navrhuje za audítora p. Ing. Jaroslavu Lesayovú.

Hlasovanie za návrh audítora SZTPŠ – Ing. Jaroslavu Lesayovú:

Za:4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

K bodu č. 9

A) Grantová výzva SZTPŠ

Návrh Grantovej výzvy (príloha č. 4) bol členom VV SZTPŠ zaslaný vopred elektronickou poštou na pripomienkovanie. Písomne k predloženému návrhu neboli doručené žiadne pripomienky.

V rámci diskusie sa dospelo k záveru, že max. výška podpory jedného projektu bude 3 000,00 EUR a SZTPŠ podporí 10 projektov. Realizácia grantovej výzvy sa posúva do 28.2.2019.

Hlasovanie za návrh grantovej výzvy:

Za:4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

B) Smernica Zásady pre udeľovanie ocenení SZTPŠ

Pavel Bílik v spolupráci s Róbertom Mezíkom vypracovali návrh smernice, ktorá je prílohou zápisnice (príloha č. 5). Po schválení je potrebné spustiť proces k realizácii oceňovania.

Hlasovanie za návrh smernice:

Za:4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

C) Návrh ŠTK šachu na ocenenie šachistov pri príležitosti 40. výročia

Návrh bol elektronicky zaslaný na oficiálnu mailovú adresu SZTPŠ (príloha č. 6)

Hlasovanie za návrh ocenenia TP šachistov:

Za:4

Proti: 0

Zdržal sa: 0



D) Podávanie podnetov kontrolórovi SZTPŠ

Materiál bol presunutý na nadchádzajúce VV SZTPŠ, nakoľko je potrebné dopracovať body týkajúce sa spôsobu podávania podnetov a času potrebného na riešenie podnetu.

J. Bezecný požiadal doplniť zápisnice z KK SZTPŠ na webové sídlo SZTPŠ.

E) Darovanie kopírky zo sekretariátu

Bílik - na sekretariáte je voľná kopírka, je potrebné rozhodnúť komu ju podarujeme. Do výzvy sa prihlásilo 6 subjektov.

Hlasovanie za návrh darovať kopírku DSS Hrabínám

Za:4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

F) Chata Remata – úprava cenníka

Vzhľadom na vývoj cien na trhu je potrebné reflektovať na tieto zmeny úpravou cenníkových cien za ubytovanie. Návrh predložil p. Bílik.

Hlasovanie za návrh úpravy cien za ubytovanie:

Za:4

Proti: 0

Zdržal sa: 0

ZÁVER

Predseda SZTPŠ poďakoval členom VV SZTPŠ za rokovanie. Termín ďalšieho zasadnutia sa plánuje na február 2019

V Bratislave, dňa 17.1.2019

Zapísal: Mgr. Martina Balcová

Predsedaajúci: PhDr. Ján Riapoš, PhD.



UZNESENIE č. 1/2019

A) BERIE NA VEDOMIE

1. Zápisnicu z posledného konaného VV SZTPŠ zo dňa 26.10.2018
2. Návrh programu zasadnutia VV SZTPŠ
3. Zhodnotenie roku 2018 za všetky orgány SZTPŠ (VV, KK, DO)
4. Návrh zloženia reprezentácie, realizačných tímov a reprezentačných trénerov s pripomienkami na rok 2019
5. Návrh reprezentačnej zmluvy na rok 2019 s pripomienkami
6. Informácie k rozpočtu na rok 2019 a plánu činností
7. Návrh Smernice verejného obstarávania SZTPŠ
8. Návrh na menovanie Ing. Jaroslavy Lesayovej za auditora SZTPŠ
9. Návrh grantovej výzvy pre kluby SZTPŠ s pripomienkami
10. Návrh Smernice Zásady udeľovania ocenení SZTPŠ
11. Návrh na ocenenie TP šachistov pri príležitosti 40. výročia
12. Návrh darovania kopírky zo sekretariátu DSS Hrabínám
13. Návrh na úpravu cien za ubytovanie na Chate Remate

B) SCHVAĽUJE

1. Program zasadnutia VV SZTPŠ
2. Zloženie reprezentácie, realizačných tímov a reprezentačných trénerov na rok 2019 s pripomienkami
3. Reprezentačnú zmluvu na rok 2019 s pripomienkami
4. Smernicu verejného obstarávania SZTPŠ
5. Ing. Jaroslavu Lesayovú ako auditora SZTPŠ
6. Grantovú výzvu pre kluby SZTPŠ s pripomienkami
7. Smernicu Zásady udeľovania ocenení SZTPŠ
8. Ocenenie pre TP šachistov pri príležitosti 40. výročia
9. Darovanie kopírky zo sekretariátu DSS Hrabínám
10. Úpravu cien za ubytovanie na Chate Remate

C) UKLADÁ

1. Zaslať list predsedom ŠTK a reprezentačným trénerom s informáciou, že ak tento rok plánujú veľké podujatia je potrebné čo najskôr doručiť žiadosť o podporu na VV
T: 8.2.2019
Z: sekretariát SZTPŠ
2. Predsedom ŠTK a reprezentačným trénerom zaslať informáciu o schválení reprezentácie, realizačných tímov a reprezentačných trénerov na rok 2019



T: 15.2.2019

Z: Čapla

3. Zaslať Reprezentačnú zmluvu na rok 2019 predsedom ŠTK a reprezentačným trénerom, aby túto rozdistribuovali a zabezpečili jej podpis a doručenie na sekretariát SZTPŠ

T: 31.1.2019

Z: Čapla

4. Zaslať list štatutárom klubov SZTPŠ s informáciou o grantovej výzve SZTPŠ (jej hlavný cieľ) a následne spustiť proces grantovej výzvy SZTPŠ pre rok 2019

T: 8.2.2019

Z: Bílik, Balcová

5. Informovať ŠTK šachu o schválení ocenení pre TP šachistov pri príležitosti 40. výročia

T: 31.1.2019

Z: Čapla

6. Zverejniť zápisnice KK SZTPŠ na webovom sídle SZTPŠ

T: 15.2.2019

Z: Balcová

7. Informovať DSS Hrabiny o darovaní kopírky zo sekretariátu, spracovať Darovaciu zmluvu

T: 31.1.2019

Z: Čapla, Bílik

8. Zaslať zápisnicu členom VV SZTPŠ a kontrolórovi SZTPŠ

T: 31.1.2019

Z: Balcová

9. Zverejniť zápisnicu na webovom sídle SZTPŠ

T: 31.1.2019

Z: Balcová

